
cÂrunRA MUNTcTPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMFAIENSE

Ata Eletrônica da 20e Sessão Ordinária, 1e Sessão Legislativa da 3e Legislatura

12025 12028) da Câ mara M unicipal de General Sam paio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 0L/0712025 - 18:24hs;

Encerramento: 0U07 12025 - L9: 10hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; 1e Secretário: Emanuel

lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

lista de presença na Sessão: Antônio Airton Lima Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto

Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco

Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino
Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na

sessão. Ausente por motivo de força maior: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereadora Diernis Samara Peixoto
Gama/PT, assuntos abordados: (Registro de Nota de Pesar pelo falecimento da Sra.

Luiza Cordeiro, mãe do ex-prefeito Chico Cordeiro e avó do atual prefeito João Paulo

Cordeiro. Registro de pêsames à família enlutada do Jovem Davi; agradecimentos ao

Secretário de Infraestrutura, Sr.Zé Cordeiro, por ter enviado a equipe de lluminação
pública para a Comunidade São João dos Acrísio). Vereador José Belarmino
Uchôa/pSB, assuntos abordados: (Manifesto de profundo pesar e sentimentos à

Família Cordeiro, pelo falecimento da Sra. Luiza Cordeiro; registro de Nota de Pesar à

família do Jovem Davi). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos
abordados: (registro de sentimentos de pêsames à toda família Cordeiro e Moreira,
pelo falecimento da Sra. Luiza Cordeiro; e também pêsames em nome da Sra.

Aparecida, pelo falecimento do jovem Davi; comunicado que esteve na Assembleia

Legislativa, solicitando do Deputado Assis Diniz, apoio nos programas: Giro Pete,

castra-móvel, vacinação dos animais, dentre outros; também solicitação de

equipamentos para os poços profundos que já estão perfurados pela a SOHIDRA nas

comunidades). Vereador Felipe Vieira de Castro IPSB, assuntos abordados: (Registrou

seus sentimentos pelo falecimento do Jovem Davi e também pêsames aos familiares
da Família Cordeiro, pelo falecimento da Sra. Luiza Cordeiro, mãe do ex-prefeito Chico

Cordeiro e avó do atual prefeito João Paulo Cordeiro; comunicado que esteve com
a Deputada Jô Farias, levando a demanda sobre o transporte lntermunicipal;
encaminhamento pela a aprovação do Requerimento ns 00t/2025, requerendo do
deputado federal Robério Monteiro, a aquisição de uma Ambulância SEMI UTI MÓVEL
para o Município de General Sampaio). Vereador Antônio Airton Lima BezerralPT,
assuntos abordados: (Registro de pêsames à toda família Cordeiro, pelo falecimento
da Sra. Luiza Cordeiro), com convite ao povo sampaiense para participar da missa de

sétimo dia, que será sexta-feira, na lgreja do Sagrado Coração de Jesus, às 17h;

também registrou seus sentimentos à família da Sra. Aparecida, pelo falecimento do
Jovem Davi; Comunicado que estará chegando no Hospital Júlia Jorge, 02 (duas)
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ambulâncias).

Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT, assuntos abordados: (Registro de
seus sentimentos aos familiares da Família Cordeiro, pelo falecimento da Sra.

Luiza Cordeiro; também manifestou os seus pêsames aos familiares do Jovem Davi).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento ne OOU2O25, requerem do deputado
federal Robério Monteiro, que envide esforços para aquisição de uma Ambulância SEMI

UTI MÓVEL para o Município de General Sampaio. Autor: Felipe Vieira de Castro e

subscrito pelos edis: José Belarmino Uchôa e Pascoal Cardoso de Farias. Tipo: Simbólico;
Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Felipe Vieira de
Castro/PSB, assuntos abordados: (Solicitação ao Poder Executivo para construção de
dois quebra-molas, na Rua que dar acesso a Escola Edite e fixação de sinalização de
trânsito em toda a cidade).

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de
General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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